

## 《歌手》第七年

## 刘欢正式加盟

本报综合消息 从2013年首播至今,湖南卫视《歌手》已经第七年了。12月26日,2019《歌手》在北京举办新闻发布会,首发歌手刘欢、齐豫、杨坤、吴青峰、逃跑计划、张芯同台亮相。

“我们邀请了多年的刘欢老师终于正式加盟《歌手》了!”湖南卫视总监助理、《歌手》总监制洪涛对现场的媒体记者兴奋地说。首播至今,每年的《歌手》舞台上都会迎来华语乐坛的重磅人物,此次在歌坛素来享有威望的刘欢将作为首发歌手登场,无疑是本季节目最大的看点。刘欢感慨洪涛和节目总导演洪啸“两位洪导”为了邀请他诚意十足,先后多次登门,甚至两次去美国找他。

此次公布的6位首发歌手中,既有资深唱将,也有歌坛新人。齐豫已经步入歌坛40年了,她的弟弟齐秦也曾是《我是歌手》第一季的首发歌手。谈到参加这档节目,齐豫率先发出压力很大的感慨,但作为资深歌手,她也表示不惧年轻观众的陌生感,幽默地说:“关于年轻歌迷不认识我的这个情况,我自己还蛮熟悉的。那当我是新人好了,我会把我的‘新歌’唱给大家听。”杨坤曾和刘欢在《中国好声音》的导师席上争抢学员,如今又来到《歌手》中同台争锋,他表示,作为一个歌手,不上《歌手》的舞台是一个很大的遗憾,这个舞台上有歌手想体验的一切,所以他此次尽可能保持好的心态,不去想名次的事情。

洪涛谈到,这一季的《歌手》在邀请嘉宾方面,将会邀请更多创作型的歌手,节目组的导演为此跑遍了无数音乐现场,所选择的歌手可谓百里挑一。首



刘欢(资料图片)

发阵容中的吴青峰就是以创作而为众多歌迷喜爱,最近刚发布的蔡依林、林忆莲、蔡健雅3名歌手的新专辑中都有吴青峰写的歌曲,网友甚至调侃他是“年底冲业绩”。逃跑计划则是继狮子合唱团之后又一组以乐队形式登上《歌手》舞台的参赛者。披露的6名首发歌手中,张芯的名字相对比较陌生,她曾是2007年《星光大道》的年度亚军。而最后一位首发歌手,节目组并未在此次发布会披露,给观众留下一丝悬念。

发布会上,由刘欢倡导、并连同芒果TV、芒果V

基金共同发起的“刘欢原创音乐基金”正式宣告成立,刘欢分享了此次成立初衷:“唱片工业的滑坡,原创音乐已经到了挺麻烦的时候了,既然大家都在做公益,我们不如救救自己的原创音乐。”据悉,该基金将从2020年起,在每年的1月11日拿出100万人民币,奖励一位中国的“原创音乐之星”,以此鼓励华语原创音乐的发展。

新一季《歌手》将于2019年1月11日起每周五晚十点在湖南卫视播出。  
(成长)

## 北京冬奥会官方特许商品“登上”高铁

新华社北京12月27日电(记者 汪涌 荆天)

北京冬奥会官方特许商品高铁列车首发仪式27日在北京南站始发的G119次列车上举行,这标志着北京2022年冬奥会官方特许商品正式“登上”高铁列车,向乘客销售。

在列车上记者看到,高铁列车为特许商品销售专门配备了统一形象的小推车,上面装载的特许商品包括:徽章、纪念章、钥匙扣、保温杯、丝巾、邮册、明信片等20余个品种,均是适合在高铁列车上销售的小包装特许商品,售价在几十元到三百元之间。今后高铁列车将根据北京冬奥会特许商品新品上市的进度,持续同步更新列车销售商

品目录。

北京冬奥组委市场开发部特许经营和票务处处长唐永宏告诉记者:“在高铁上销售冬奥特许商品是一项新的举措,冬奥组委希望通过这种措施方便高铁旅客购买冬奥特许商品,临近春运,希望返乡旅客可以带着冬奥会的祝福返回家乡。”

据中国铁路北京局相关负责人介绍,北京局将先期在15对高铁列车上开展特许商品销售。下一步北京局将根据北京冬奥会的筹办进展,经北京冬奥组委批准后,将北京冬奥会特许商品销售逐步推广至北京局其他列车。

两部喜剧片元旦档同日上映

**“笨吉”首次来中国**



《神探狗笨吉》宣传海报

新华社北京12月27日电(记者 白瀛)两部喜剧电影将于12月28日公映。《神探狗笨吉》通过流浪狗笨吉与小兄妹的奇遇故事,传递温暖情感;《来电狂响》则让人思考手机对于现代人沟通的双面影响。

1974年,美国编导乔·坎普首次推出电影《狗侦探》,从此“笨吉”成为风靡全球的电影动物形象,迄今已有10余部有关笨吉的电影、电视剧和纪录片问世。

首次来到中国的笨吉,在《神探狗笨吉》中集友善、可爱、机警、亲昵、忠诚于一身,与一对人类小兄妹建立了深厚感情。当这对兄妹遭到绑架时,笨吉用自己的方式救出了这对兄妹,也为自己找到了梦寐以求的家。

《来电狂响》改编自2016年意大利电影《完美陌生人》,主要讲述了7个好友聚餐时公开手机信息、暴露各自秘密的故事。

导演于淼说,《来电狂响》用喜剧外衣包裹了一个极具现实性的话题:手机是现代人不可缺少的沟通工具,但随着各种手机软件的出现,反而成为人们之间的隔阂,如使用不当,甚至会“杀死”沟通。

“我们在将这个故事本土化的设计上做了许多努力,希望大家在笑的同时能思考严肃的社会问题。”于淼说。



2018CBSA中式台球中国锦标赛:

**刘闯晋级四强**

12月27日,在2018CBSA中式台球中国锦标赛8进4的比赛中,辽宁选手刘闯以11:9战胜吉林选手楚秉杰,晋级四强。

图为当日刘闯在比赛中准备击球。

新华社记者 姚剑锋 摄